

Acta de reunión Asociaciones Consejo LGTBI

Asisten:

- Adela Castaño Dieguez (Vicepresidenta del Consejo Municipal de la Mujer)
- Teresa García (Directora General de Igualdad)
- Rosa Gaspar (Técnica del Servicio de la Mujer)
- Emilio J. Cuerva (Togayther)
- Inmaculada García de la Fuente (De Frente)
- Pablo Morterello Millán (Adriano Antinoo)
- Mar Cambrollé (ATA - Sylvia Rivera)
- Raúl del Río González (Fundación Triángulo Andalucía)
- Ana (Sevilla Diversidad)
- Carola Alonso (Crisolis)
- Manuel Rosado (Grupo Municipal Socialista)
- José Luis García Martín (PP)
- Andrés Sanz Álvarez (Adelante Andalucía)
- Antonio Luis Cruz Rivero (Ciudadanos)
- Pilar Orellana (UGT)
- Eva Martínez Cabana (CC.OO)

En la ciudad de Sevilla, siendo las 17:30 del día 20 de enero de 2020, se reúne el Pleno del Consejo Municipal LGTBI en sesión ordinaria, en el Salón Santo Tomás sito en Plaza Nueva 1, con la asistencia de las personas que anteriormente se relacionan.

A continuación empieza la sesión:

1.- La Directora General de Igualdad informa que vamos a tratar solamente el punto 1 de la convocatoria (propuestas y actividades mes Diversidad) dejando el punto 2 (manifestación 27 junio) para otro día, tratándose en una reunión monográfica.

2.- Propuestas por parte de las entidades:

- Ampliación a 1 día más de las actividades en la Alameda con motivo del mes de la diversidad sexual.
- Sobre los premios Nazario se refiere que se darán el 25 y 26.
- La Directora General apunta que si comenzamos un día antes, podría dedicarse a municipios orgullosos.
- La Gala Drack podría ser el viernes 26. Se barajan horarios entre las 22:30 a 23:30 o bien entre las 23:00 y las 24:00 h. Se debe adaptar la escaleta de actuaciones de ese día a esta Gala.
- Se acuerda que el horario sea el mismo del año pasado, hasta las 12 de la noche y los sábados hasta la 1.
- Ambigú: ante la propuesta de Emilio de poner un ambigú, Diego explica que es complejo ya que es un tema de salud pública. Aunque Emilio expone que sería

Código Seguro De Verificación:	Uic/1QpoW4si+njAHmYHyQ==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Maria Teresa Garcia Garcia	Firmado	03/02/2021 12:57:41
Observaciones		Página	1/2
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/Uic/1QpoW4si+njAHmYHyQ==		



sólo de bebidas, le contesta Diego que puede que un funcionario/a no dé permiso porque no se responsabiliza, proponiéndole la opción de restauración privada, como actividad lucrativa, aunque queda en ver otras posibles soluciones a este tema.

Diego expone que se está trabajando para sacar unas ordenanzas para regulación de eventos, fiestas, etc. en vía pública. No es seguro que estén para la fecha del mes de junio, aunque sí podrían facilitarnos unas instrucciones claras en este sentido.

- Getsemaní, sobre el tema de las actuaciones musicales y escenarios propone la figura del Comisionado o programador artístico, siendo un modelo ideal el Gestor cultural.

Desde el Negociado de Promoción le facilitaremos las PPTT de los contratos que se hicieron el pasado año.

- Teresa subraya que todo en colaboración con las entidades desde el principio. Inmaculada apunta que no se enteren de las diversas actividades el día antes.
- Diego propone el IES San Isidoro, que son muy asertivos para la realización de alguna actividad.

Se finaliza poniendo fecha de nueva reunión para tratar las cuestiones relacionadas con la Manifestación del 27-6-2020.

- Martes 18-2-2020 a las 17:30 h. en Salón Santo Tomás.

PO. LA DIRECTORA GENERAL DE IGUALDAD

Fdo: Teresa García Gacía

Código Seguro De Verificación:	UiC/lQpoW4si+njAHmYHyQ==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Maria Teresa Garcia Garcia	Firmado	03/02/2021 12:57:41
Observaciones		Página	2/2
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/UiC/lQpoW4si+njAHmYHyQ==		

